



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве бизнесмена из-за конфликта в ДТП**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего местного жителя Кулахметова Фарита, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное хранение оружия). По версии следствия, в феврале 2013 года в поселке Красное Поле города Челябинска на встречную полосу занесло автомобиль КАМАЗ, за управлением которого находился Кулахметов. Из-за этого был вынужден съехать в кювет автомобиль Нисан, за управлением которого находился 57-летний предприниматель. Несмотря на то, что легковой автомобиль практически не пострадал, предприниматель, угрожая расправой, потребовал у Кулахметова 500 тысяч рублей, но тот, ссылаясь на отсутствие денег сказал, что заплатит позже от. Затем в течении полугода предприниматель приезжал домой к Кулахметову продолжая требовать деньги. За это время Кулахметов выследил предпринимателя и 5 августа текущего года выстрелом из хранимого незаконно пистолета, убил предпринимателя около дома в Металлургическом районе областного центра, в котором тот проживал. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовные дела направлены для рассмотрения в суд. Следственное управление СК России по Челябинской области 29.11.2013

29 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/793539>